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1 Présentation 
 

Dans le produit Sage Online Banking, le module Web Monitoring vous permet de : 

 

-  Générer des états récapitulatifs de votre activité. 

-  Suivre les statuts de vos virements et prélèvements qui transitent au sein de la 

plateforme Sage Business Exchange. 

-  Suivre les historiques de transferts de tous vos flux. 

-  Suivre l'état de vos sessions de récupération de vos extraits bancaires. 

 

2 Paramétrage 
 

2.1 Filtre 
 

Ce menu vous permet de gérer les filtres d’affichage disponibles dans le module Web 

Monitoring. 

 

Un filtre permet de limiter le nombre d’éléments affichés dans la liste des fichiers, en fonction 

de critères qui vous sont propres. 

 

La liste des filtres auquel vous avez accès est proposée sur la fenêtre d’accueil du menu 

« Filtres ». Pour afficher le détail d’un filtre, il suffit de cliquer sur le Libellé du filtre. 

 

 
 

Pour ajouter un nouveau Filtre, cliquez sur le bouton « Ajouter un filtre ». 
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2.1.1 Création d’un filtre 

 

 
 

-  Libellé : Nom du Filtre. 

-  Type de filtre : Choix du menu dans lequel le Filtre est utilisé. Quatre choix sont 

disponibles : 

  Fichiers émis : Suivi des flux – Demandeur émetteur. 

  Fichiers reçus : Suivi des flux – Demandeur récepteur. 

  Historique des transferts : Suivi des flux – Demandeur émetteur et Demandeur 

récepteur. 

  Audit utilisateur : Indicateurs - Utilisateurs. 

 

Les options de filtres proposées sont variables en fonction du Type de filtre choisi. 



 

 
Copyright Sage 2012 –All right reserved 5/15 

2.1.2 Modification / Suppression d’un filtre 

 

En cliquant sur le libellé d’un filtre, vous accédez au descriptif de ce filtre. Vous avez la 

possibilité, à ce niveau, d’en modifier tous les éléments, en dehors de « Libellé » et « Type 

de filtre » qui ne sont pas modifiables, ou de supprimer celui-ci. 

 

 
 

2.2 Modèle d’affichage 
 

Ce menu vous permet de gérer les modèles d’affichage disponibles dans le module Web 

Monitoring. 

 

Un modèle d’affichage permet de choisir les colonnes d’informations, ainsi que leur ordre 

d’affichage, dans la liste des fichiers. 

 

La liste des modèles d’affichage auquel vous avez accès est proposée sur la fenêtre d’accueil 

du menu « Modèles d’affichage ». Pour afficher le détail d’un modèle d’affichage, il suffit de 

cliquer sur le Libellé du modèle. 

 

 
 

Pour ajouter un nouveau modèle d’affichage, cliquez sur le bouton « Ajouter un modèle ». 
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2.2.1 Création d’un modèle d’affichage 

 

 
 

- Libellé : Nom du Modèle d’affichage. 

 

-  Type de filtre : Choix du menu dans lequel le Modèle d’affichage est utilisé. Trois choix 

sont disponibles : 

  Fichiers émis : Menu Suivi des flux – Demander émetteur. 

  Fichiers reçus : Menu Suivi des flux – Demander récepteur. 

  Audit utilisateur : Menu Indicateurs – Utilisateurs. 

 

-  Liste des champs disponibles : Par défaut, toutes les colonnes sont présentes dans les 

différents menus du Web Monitoring. Vous pouvez choisir de n’en afficher que quelques-

unes. Les colonnes sont listées dans l’ordre alphabétique. 

 

-  Afficher les champs dans cet ordre : Par défaut, il n’y a aucune colonne sélectionnée. 

Sélectionner les colonnes que vous souhaitez afficher et choisissez l’ordre d’affichage en 

cliquant sur les boutons « Déplacer vers le haut » ou « Déplacer vers le bas » pour, 

respectivement, faire avancer la colonne sélectionnée ou la faire descendre dans l’ordre 

d’affichage. 

 

-  Modèle par défaut : Activé par défaut, s’il n’existe pas déjà un modèle par défaut pour 

le Type de modèle sélectionné. Si cette option est activée, le filtre sera celui qui sera 

utilisé dès l’entrée dans le menu correspondant au Type de modèle sélectionné. 
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2.2.2 Modification / Suppression d’un modèle d’affichage 

 

En cliquant sur le libellé d’un modèle d’affichage, vous accédez au descriptif de ce modèle. 

Vous avez la possibilité, à ce niveau, d’en modifier certains éléments ou de supprimer celui-ci. 

 

 
 

 

Seuls les champs suivants sont modifiables au niveau d’un filtre : 

-  Liste des champs disponibles. 

-  Afficher les champs dans cet ordre. 

-  Modèle par défaut. 

 

Pour enregistrer d’éventuelles modifications du modèle d’affichage, cliquez sur le bouton 

« Modifier ». 

 

Pour supprimer le filtre, cliquez sur le bouton « Supprimer ». 
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3 Indicateurs 
 
3.1 Rapports & Etats 
 

Ce menu vous permet de gérer les paramètres des indicateurs récapitulatifs d’activité (report). 

 

 
 

La liste des reports auxquels vous avez accès est proposée sur la fenêtre d’accueil. 

 

Pour afficher le détail d’un report, il suffit de cliquer sur son Libellé. 

 

Pour lancer la création d’un rapport d’activité ou d’un état statistique, sélectionner le report et 

cliquez sur le bouton « Valider ». 

 

La création du report passe en traitement différé. Pour consulter l’état, cliquez sur le bouton 

« Liste de vos traitements différés ». 
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Pour ouvrir un export, cliquez sur le bouton  dans la colonne Rapport. 

 

Pour supprimer des reports, sélectionnez ceux-ci dans la liste et cliquez sur le bouton 

« Supprimer la sélection ». 

 

Pour créer un nouveau report, cliquez sur le bouton « Ajouter un report ». 

 

3.1.1 Rapport d’activité 

 

3.1.1.1 Création d’un rapport d’activité 

 

 
 

-  Nom : Nom du rapport d’activité. 

-  Titre de l’état : Optionnel. Titre qui apparaîtra au niveau du rapport d’activité. 

-  Cliquer pour ajouter un logo : Optionnel. Permet d’indiquer une image qui apparaîtra 

en haut à gauche du rapport d’activité. Le fichier d’image ne doit pas dépasser les 9 

Ko. 
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-  Liste des éléments disponibles : Choix des éléments qui apparaîtront dans l’état 

statistique. Par défaut, tous les éléments disponibles sont listés. Les colonnes sont listées 

dans l’ordre alphabétique. 

-  Afficher les champs dans cet ordre : Par défaut, il n’y a aucun élément sélectionné. 

Sélectionner les éléments que vous souhaitez afficher et choisissez l’ordre d’affichage en 

cliquant sur les boutons « Déplacer vers le haut » ou « Déplacer vers le bas » pour, 

respectivement, faire avancer l’élément sélectionné ou le faire descendre dans l’ordre 

d’affichage. 

-  Regroupement par : Choix de l’élément sur lequel sera basé le regroupement des 

données. 4 choix sont disponibles : 

  Entité : Vos banques. 

  Protocole : Protocole de communication utilisé avec vos banques. 

  Service : Type de fichier échangé avec vos banques. 

  Client : Entreprise(s) que vous gérez. 

-  Sous-regroupement : Optionnel. Indication d’un 2ème niveau de regroupement par un 

autre critère que celui choisit précédemment. 

-  Statut : Statut des fichiers sur lesquels est basé le rapport d’activité. 

-  Format du fichier de rapport : Format de sortie du rapport. 2 choix sont disponibles : 

  Excel 

  HTML 

-  Définition de la période : 2 choix sont possibles. 

  Période fixe : Permet de spécifier une date de début et une date de fin pour la 

période d’observation de l’état. Il y a deux zones de saisie dans cette option. 

-  Date de début : Date de début de la période à évaluer. Format JJ/MM/AAAA 

-  Date de fin : Date de fin de la période à évaluer. Format JJ/MM/AAAA 

 

  Période courante : Permet de spécifier une période flottante. 4 choix sont disponibles. 

-  Jour : Date du jour du lancement du rapport. 

-  Semaine : Commence le lundi de la semaine du jour du lancement du rapport et se 

termine au jour de la date du lancement du rapport. 

-  Mois : Commence le 1er du mois du jour du lancement du rapport et se termine au 

jour de la date du lancement du rapport. 

-  Année : Commence le 1er janvier de l’année du jour du lancement du rapport et se 

termine au jour de la date du lancement du rapport. 

 

3.1.1.2 Modification d’un rapport d’activité 

 

En cliquant sur le libellé d’un rapport d’activité, vous accédez au descriptif de celui-ci. 

Vous avez la possibilité, à ce niveau, d’en modifier tous les éléments, en dehors du « Type » 

et du « Nom », ou de supprimer celui-ci. 

 

3.1.1.3 Exemple de rapport d’activité 
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3.1.2 Etat statistique 

 

3.1.2.1 Création d’un état statistique 

 

 
 

-  Nom : Nom du rapport d’activité. 

-  Titre de l’état : Optionnel. Titre qui apparaîtra au niveau de l’état statistique. 

-  Cliquer pour ajouter un logo : Optionnel. Permet d’indiquer une image qui apparaîtra 

en haut à gauche de l’état statistique. Le fichier d’image ne doit pas dépasser les 9 

Ko. 

-  Elément de mesure : Choix du critère sur lequel l’état statistique est mesuré. 4 

éléments sont disponibles : 

  Nombre de transactions 

  Nombre de fichiers 

  Montants : Somme des montants des opérations transmises. Les montants sont 

contre-valorisés en devise de référence. 

  Nb d’octets transmis : Nombre total d’octets transférés. Cette option rend la valeur 

du champ Statut à Transmis et ce de manière non modifiable. 

-  Regroupement par : Choix de l’élément sur lequel sera basé le regroupement des 

données. 4 choix sont disponibles : 

  Entité : Vos banques. 

  Protocole : Protocole de communication utilisé avec vos banques. 

  Service : Type de fichier échangé avec vos banques. 

  Client : Entreprise(s) que vous gérez. 

-  Sous-regroupement : Optionnel. Indication d’un 2ème niveau de regroupement par un 

autre critère que celui choisit précédemment. 
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-  Répartition par période : Permet d’indiquer que l’on souhaite que les données 

calculées soient regroupées par période de temps. 4 choix sont disponibles pour la 

répartition : 

  Jour 

  Semaine 

  Mois 

  Année 

-  Calcul du pourcentage :  

-  Statut : Statut des fichiers sur lesquels est basé l’état statistique. 

-  Format du fichier de rapport : Format de sortie du rapport. 2 choix sont disponibles : 

  Excel 

  HTML 

 

3.1.2.2 Modification d’un état statistique 

 

En cliquant sur le libellé d’un état statistique, vous accédez au descriptif de celui-ci. 

Vous avez la possibilité, à ce niveau, d’en modifier tous les éléments, en dehors du « Type » 

et du « Nom », ou de supprimer celui-ci. 

 

3.1.2.3 Exemple d’état statistique 

 
 

Pour ajouter un nouveau Filtre, cliquez sur le bouton « Ajouter un filtre ». 
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3.2 Utilisateurs 
 

L’audit utilisateurs vous permet d’observer l’activité du produit Sage Online Banking sur 

différents composants : 

-  Online Banking : Activité générale du produit Sage Online Banking 

(connexion/déconnexion au produit, lancement d’un traitement, etc.) 

-  Paiements : L’analyse de l’activité peut être effectuée à deux niveaux : 

  Transaction 

  Remise 

-  Signature 

 

Ci-dessous, un exemple d’audit obtenu sur le composant Signature : 
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4 Suivi des flux 
 
4.1 Demandeur émetteur 
 

Le menu Demandeur émetteur vous permet de suivre les flux financier à destination des 

banques. 

 

 
 

4.2 Demandeur récepteur 
 

Le menu Demandeur récepteur vous permet de suivre les flux financier reçus des banques. 
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4.3 Relancer un appel 
 

Vous disposez également au niveau des menus Demandeur – émetteur et Demandeur 

récepteur d’un onglet Historique des sessions vous permettant de relancer un appel ayant 

échoué. 

 

 
 

Pour relancer un ou plusieurs appel(s), sélectionnez celui(ceux)-ci et cliquez sur le bouton 

« Relancer ». 


